



# 途经多个市场 地铁2号线人气旺

## 济南地铁迎实现换乘后首个周一早高峰,2号线拉动3号线客流

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 李庆斌 王皇

### 不少上班族 3号线换乘2号线

济南地铁2号线横跨济南东西,与1号、3号线“牵手”后,将济南地铁带入换乘时代。29日,济南地铁迎来实现换乘后的首个周一早高峰,客流有何变化?齐鲁晚报·齐鲁壹点记者先从地铁3号线出发探访。

上午7时40分,记者在3号线奥体中心站经十路出站口观察发现,10分钟时间内,30多名乘客从奥体中心站出站,多为20—40岁的上班族。

在站厅层内,等候进站的乘客较多,尤其是向北去往滩头方向,候车乘客较多,而往南去往龙洞站方向,候车人数较少。

停靠站点的车辆上,记者看到,从龙洞方向向北的乘客较少,但从滩头方向开来的列车上,人数众多,每节车厢都有不少人站着乘车。记者登上3号线滩头方向的车,车厢内多是20—40岁的上班族,车

济南地铁2号线3月26日迎来初期运营,地铁1、2、3号线形成“一横两纵”的“H”形运营格局。29日,2号线迎来载客后的首个周一早高峰,记者实地探访发现,2号线人气不减,还为3号线带来了不少换乘客流。

▶3月29日,在开往王府庄站的济南地铁2号线列车上,车厢内“人满为患”。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 李庆斌 摄



厢内可找到空座。在开往八涧堡站途中,沿线丁家庄站、花园东路站均有乘客上车,下车人数不多。

记者随机询问3位乘客,均准备去八涧堡站换乘2号线。家住丁家庄站附近的张先生工作单位在无影山西路附近,从东至西,他选择在八涧堡站换乘。“从2号线益康路站下车后,再步行或骑共享单车到达单位。”陈女士在北园大街沿线上班,也是乘3号线在八涧堡站换乘。“我家住王舍人站附近,上班

地点在北园站附近,出门直接乘地铁,实现换乘后,就能直达单位。”

8时左右,3号线抵达八涧堡站,车刚停,大量乘客起身出站,车厢内剩余乘客不多。八涧堡换乘站内,乘客较奥体中心站成倍增加,尤其是换乘通道内,乘客较多,需要运营人员不断引导。

### 2号线车厢内“人气”超运营首日

在2号线向西通往王府庄的站台,记者看到,候车区基本被乘客占满。候车人数较3号线奥体中心站、礼耕路站、花园东路站、八涧堡站乘客大量增加。

记者登上开往王府庄方向的车辆发现,乘客年龄段也明显不同,3号线基本以年轻上班族为主,而2号线车厢内,60岁以上老年人也同样多。相比3月26日运营首日早高峰,29日周一早高峰,2号线车厢内人数未见减少,反而有所

增加,每节车厢均座无虚席,还有大量乘客站着。

记者随机询问几位老年人了解到,他们出行大多以体验、购物为主。截至8时35分,乘客仍无减少态势。

### 早高峰后2号线人气不减 3号线人流明显回落

上午9时,早高峰基本过去。记者乘坐2号线从北园站返回八涧堡站,在途中看到,2号线上车乘客中,20—40岁的上班族明显减少,基本以中老年乘客为主,但车厢内依旧“人气”火爆,接连4个站记者均未找到空座。

2号线东西长36.4公里,沿途经过七里堡茶城、蔬菜批发市场、老屯茶叶市场、堤口果品批发市场以及一些家居商场,生活气息十足,有市民表示2号线很可能成为一条“买菜专线”“逛街专线”,这也使得2号线早高峰之后,仍保持了一定的出行人群。

转乘3号线后,车内乘客明显减少,以50岁以上中老年客流为主,年轻的上班族明显减少。

# 精心排演话术 狂骗4S店新车

## 淄博警方奔波数千公里打掉诈骗团伙

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张国桐

### 买车与4S店起纠纷 买家身份伪造露端倪

1月20日,淄博市公安局经济开发区分局(以下简称经开公安)崔军派出所接到一家4S店报警,称因追要欠款,与两名购车人产生纠纷。民警史超介绍,两名购车人是通过汽车金融贷款的方式,从4S店买了两辆大众牌帕萨特轿车。两人各支付5万首付款后便提走新车。考虑到购车人未支付完车款,购车发票、合格证等被4S店暂扣,可没想到,仍出了岔子。

车被提走后,4S店多次催促购车人前来办理落户及抵押手续,但购车人不仅未出现,贷款还产生逾期。半个月后,购车人来店解释:因欠外债,刚买的车被人开走,下落不明,无法办理相关手续,购车人一再表示,自己也是受害人,4S店可向法院起诉,他们自愿担责。或许在外人眼中,购车者也是受害者,然而警方并不这么认为,因为一切太过巧合:俩男子是同乡,住同一宾馆,以同样方式购车,甚至连车被开走的原因都大同小异……

“购车人提车当天,就连夜把车开到石家庄,之后车下落不明。”史超介绍,他们通过排查还获知,辖区其他品牌的4S店同样遇到过客户购车后不还余款,车也要不回来的情况,更巧的是,购车人几乎都为同乡,而且信息还存在伪造。

“我们认定,这必然是一个有组织、有预谋的犯罪团伙,是以经济纠纷为幌,彻头彻尾的购车诈骗。我们随即对三名购车人实施抓捕。”史超表示,审讯过程中,三名嫌疑人朱亮、刘刚及李力(皆为化名)多次以“自己是受害人”的说法来搪塞。不过,在证据面前,三人最终道出真相:所购车辆并没因欠债被他人开走,甚至交首付的钱都不是自己的,这一切均是受他人操控,而他们则是最底层的“背债人”。

### 缜密侦查层层收网 历时40天抓获10人团伙

警方通过三人供述,掌握了团伙第二层级线索,淄博经开公安随即成立专案组。随后,民警获得信息,三名嫌犯的上家王强(化名)极有可能乘火车离开淄博,民警在火车站蹲点守候,最终成功抓获王强。

通过审讯发现,该犯罪团伙存在上下层级关系,王强只是其中一级。王强受上线于强、门丽及唐风(皆为化名)等人的指挥,通过信贷群或找同乡等方式找到朱亮、刘刚及李力,并出钱雇他们到淄博办理贷款。

“该团伙组织十分严密,层级操控联系,提供虚假消息、出资骗贷等,所有流程环环相扣。”民警徐晓介绍,嫌犯朱亮、刘刚及李力来到淄博后,于强、门丽等人相继赶到。经过包装、演练,于强等人分别带领朱亮、刘刚及李力到4S店实施诈骗,车得手后直接开走,之后再由团伙成员张峰(化名)等人负责销赃。凭此套路,该团伙在淄博诈骗6辆车。

今年3月左右,淄博警方在济南将团伙头目于强、门丽等人抓获,随后,警方以车辆为突破口发现,该团伙诈骗而来的几辆车曾在河北石家庄出现。“根据这一线索,我们不仅锁定了藏匿在石家庄的犯罪嫌疑人张峰等二人,还掌握了另一嫌犯唐风的踪迹。”史超介绍,3月1日,团伙骨干成员唐风在广东省湛江市徐闻县被抓获。2日,负责销赃的张峰等二人在河北石家庄被抓获,起获被骗的帕萨特、沃尔沃小轿车各一辆,张峰供述,一辆帕萨特轿车被卖到江西吉安。该车合格证、发票等均是伪造。

淄博警方历时40余天,行程数千公里,共抓获犯罪嫌疑人10人,查实该团伙先后在山东、河北、安徽、江西、广东骗得16辆车。目前,警方已追回两辆车,追赃工作仍在积极进行。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 朱洪蕾 朱琳佳  
实习记者 张煊乔 于静

3月28日一大早,位于千佛山南门的相亲会报名点,就来了三位帅气男青年,“我们三个是一个办公室的,都没有女朋友。”1988年出生的刘先生笑着说。

据刘先生介绍,他是济南本地人,本科学历,在某事业单位工作。“因为我是独生子,年龄也不小了,父母催我赶紧来千佛山相亲会报名,争取今年领个媳妇回家!”旁边报名的家长觉得他和女儿十分般配,便主动与刘先生联系,“我姑娘在银行工作,1991年出生,咱们加个微信吧。”

与刘先生一起来报名的吴先生和范先生都是90后,吴先生是硕士毕业,烟台人,毕业后留济。范先生1996年出生,“他们说千佛山相亲会上有不少优秀女生,我也跟着来报名了。”

吴先生对相亲会这样的平台充满希冀:“我是一个心态平和、热爱生活的人,真的期待能找一个温柔善良、开朗阳光的女孩,一起吃吃喝喝、走走玩玩,看很多风景,过简单的生活。”

3月15日起,由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合济南千佛山景区等单位主办的大型公益相亲活动——第十五届“千佛山相亲大会”正式开启报名!随着天气逐渐转暖,报名相亲会的热度也在持续增加。

为了方便单身朋友们报名,千佛山相亲大会今年设置了线上线下两种报名方式,报名截止到4月9日。

线上报名成功后,报名者须在4月9日前,携身份证件和线上报名二维码到位于千佛山南门的报名点兑换领取个人出入证,如果替他人报名,还要带好自己的有效身份证件。

### 线上报名方式

第15届“千佛山三月三相亲大会”线上报名流程如下:

1.扫码或者手机应用商城搜索下载齐鲁晚报官方客户端——齐鲁壹点。

2.在齐鲁壹点头条或相亲频道点击轮播图进入报名入口。

3.如实按照步骤填写报名信息并进行线上缴费。

4.等待工作人员审核通过后凭借二维码到线下取票即可。

线上报名将在报名费原价100元基础上立减10元,只需90元。

报名截止到4月9日。举办时间暂定为4月14日—4月18日,持续5天,举办地点暂定于千佛山景区东门内广场。咨询电话:0531-82662328。

# 帅气男青年组团报名相亲会,线上报名立减10元



线下报名地点

扫码查看

# 德上高速 鄄菏路 局部封闭 施工公告

德上高速鄄菏路维修路面  
车辙,部分路段半幅进行封闭  
施工,封闭施工时间2021年3  
月29日至5月15日,共48天,  
现进行公告。

施工期间请通行该路段的  
车辆减速慢行。

特此公告。

山东高速股份有限公司

菏泽运管中心

2021年3月29日